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Η σειρά της μονάδας ελέγχου FAP54 ανανεώνεται με τα νέα μοντέλα EVO, ενισχύοντας και 
διαφοροποιώντας ολόκληρο το φάσμα του ψηφιακής πυρανίχνευσης Elkron. Υπάρχουν τέσσερα 
μεγέθη μονάδας ελέγχου για να υποστηρίξουν εγκαταστάσεις που πληρούν διαφορετικές απαιτήσεις 
προστασίας, ανάλογα με τις περιοχές που πρέπει να καλυφθούν, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα 
εξαιρετικό επίπεδο απόδοσης, καθώς και ευκολία στην εγκατάσταση, τον προγραμματισμό και τη 
διαχείριση.

Το FAP54 EVO διαθέτει μια χρήσιμη έγχρωμη οθόνη RGB που διευκολύνει την αναγνώριση της 
κατάστασης του συστήματος και ένα νέο μενού "11224" που διευκολύνει τον τεχνικό εγκατάστασης 
να εκτελεί διαδικασίες συντήρησης σύμφωνα με το πρότυπο UNI 11224.

Ο χρήστης μπορεί εύκολα να διαχειριστεί τις νέες μονάδες ελέγχου FAP54 EVO με την εφαρμογή MY 
Elkron Family, μέσω σύνδεσης IP, ενσωματώνοντας επίσης τις λειτουργίες παρακολούθησης βίντεο 
και συναγερμού, αυξάνοντας περαιτέρω το επίπεδο ασφάλειας.

Η σειρά FAP54 EVO αποτελείται από 4 μοντέλα 
μονάδων ελέγχου που διαχειρίζονται:

480 εικονικές ζώνες, καθεμία από τις οποίες μπορεί να 
διαμορφωθεί για συγκεκριμένο τύπο λειτουργίας.

240 ομάδες συσκευών, ελεύθερα εκχωρούμενες, όπου 
απαιτείται διασταύρωση.

240 ομάδες ζωνών, ελεύθερα εκχωρούμενες, όπου 
απαιτείται έλεγχος υψηλότερου επιπέδου.

Το δείκτη ευαισθησίας  και βαθμού ρυπαρότητας του 
ανιχνευτή.

Τη μνήμη συμβάντων (έως 1000).
Οι νέες ψηφιακές μονάδες ελέγχου FAP54 EVO είναι επίσης 
εξοπλισμένες με μια πλατφόρμα που επιτρέπει 
τη δικτύωση πολλών μονάδων ελέγχου.



ΟΘΟΝΗ ΑΚΟΜΑ ΦΙΛΙΚΟΤΕΡΗ ΣΤΟ ΧΡΗΣΤΗ
Η νέα οθόνη RGB αλλάζει χρώμα ανάλογα με την κατάσταση της μονάδας ελέγχου. Τα χρώματα 
απλοποιούν την εργασία του εγκαταστάτη, καθώς διευκολύνουν την αναγνώριση της κατάστασης 
του συστήματος και τον εντοπισμό τυχόν βλαβών ή συναγερμών, ακόμα και όταν δε βρίσκεται 
κοντά στη συσκευή.

ΠΡΑΣΙΝΟ
Σύστημα OK

ΜΠΛΕ
Σύστημα σε συντήρηση / 

προγραμματισμό

ΚΙΤΡΙΝΟ
Βλάβη/δυσλειτουργία συστήματος

ΚΟΚΚΙΝΟ
Σύστημα σε συναγερμό

ΝΕΟ ΜΕΝΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
Το μενού συντήρησης των μονάδων ελέγχου FAP54 
EVO συμμορφώνεται με το πρότυπο UNI11224: 
παρέχονται σαφείς πληροφορίες για τα στοιχεία 
σέρβις (ημερομηνία εγκατάστασης, ημερομηνία 
συμμόρφωσης, ημερομηνία τελευταίου περιοδικού 
ελέγχου που διενεργήθηκε) και επαλήθευση σε 
κάθε επίπεδο (γραμμή, αισθητήρας, ζώνη, ομάδα).
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Λογισμικό εποπτείας IperFire

ΝΕΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ
Οι μονάδες ελέγχου FAP54 EVO επιτρέπουν τη ρύθμιση και τη διαχείριση με τη χρήση δύο νέων 
πακέτων λογισμικού:

Το λογισμικό ρύθμισης SOFT/FAP500A.
Το λογισµικό εποπτείας IperFire.

Λογισμικό ρύθμισης SOFT/FAP500A
Το νέο λογισμικό SOFT/FAP500A, το οποίο μπορείτε να κατεβάσετε δωρεάν από τον ιστότοπο της 
Elkron, έχει βελτιωμένα γραφικά, βελτιωμένες λειτουργίες και ταχύτερη αποστολή/λήψη. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί με μονάδες πυρανίχνευσης FAP54 EVO με αναβάθμιση του υλικολογισμικού σε 
20.0, ενώ είναι συμβατό και με μονάδες ελέγχου παλαιότερων εκδόσεων υλικολογισμικού.

Το νέο λογισμικό IperFire είναι μια εφαρμογή με αρχιτεκτονική Client / Server που 
αναπτύχθηκε με στόχο την ενοποίηση και τον κεντρικό έλεγχο συστημάτων πυρανίχνευσης, 
για έως και 256 συσκευές.
Η εγκατάστασή του είναι απλή και πραγματοποιείται με τη βοήθεια Οδηγού Εγκατάστασης.

Συνδέοντας τις μονάδες ελέγχου στο δίκτυο LAN, το IperFire εκτελεί τις ακόλουθες 
λειτουργίες:

Ανάκτηση συμβάντων της μονάδας ελέγχου.
Απομακρυσμένη επαναφορά της μονάδας ελέγχου.
Εμφάνιση κατάστασης των αισθητήρων και του διαδραστικού χάρτη της μονάδας ελέγχου.
Ανίχνευση συλλογής ρύπων και βαθμού ευαισθησίας για κάθε αισθητήρα, με ανάλυση σε 
διαγράμματα τιμών.
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ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ FAP54 EVO ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ BINTEO
Η νέα διεπαφή IP στα μοντέλα EVO επιτρέπει τη διασύνδεση του ελέγχου συστημάτων πυρανίχνευσης 
με τη διαχείριση συστημάτων συναγερμού και επιτήρησης βίντεο, με όλες τις λειτουργίες να είναι 
διαθέσιμες στο κινητό τηλέφωνο μέσω της εφαρμογής My Elkron Family.

Στην εφαρμογή, η λειτουργία διαχείρισης συστημάτων πυρανίχνευσης, σάς επιτρέπει να:

Προσθέσετε τη μονάδα ελέγχου αυτόματα ή μέσω κωδικού QR
Ελέγξετε την κατάσταση του συστήματος.
Δείτε πληροφορίες σχετικά με συναγερμούς, προειδοποιήσεις και σφάλματα.
Ελέγξετε την κατάσταση των γραμμών και των ζωνών.
Διαχειριστείτε ειδοποιήσεις συμβάντων σε πραγματικό χρόνο (push).

Χάρη στην εφαρμογή My Elkron Family, οι χρήστες μπορούν, 
για παράδειγμα, να συσχετίσουν μια κάμερα παρακολούθησης 
με μια ζώνη του συστήματος πυρανίχνευσης: με αυτόν τον 
τρόπο, σε περίπτωση συναγερμού, θα λάβουν μια ειδοποίηση 
στο κινητό τους τηλέφωνο, ενώ παράλληλα θα έχουν και τη 
δυνατότητα να προβάλουν εικόνες από τις συσχετισμένες 
κάμερες.

Η εφαρμογή My Elkron Family είναι διαθέσιμη για κινητά και 
tablets στο Play Store (για συσκευές Android έκδοση 5.0 ή 
νεότερη) και στο App Store (για συσκευές iOS έκδοση 9.3 ή 
νεότερη).
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